



Verslag Dorpsraad vergadering

Afwezig Marlous 3 februari 2025, 20.15h

Verslag van de vergadering van 6 januari 2025: goedgekeurd en gepubliceerd op de website en de DR app. Tevens gedeeld met Jos en Arno van LvC en Stichting De Burcht.

Ingekomen stukken: (kort) ter bespreking

- a. E-mail 2 januari 2025 - VVKN (We Doen Het Samen, actieprogramma)

Dit zullen we langs de zijlijn volgen.

- b. E-mail 7 januari 2025 - LvC reminder invullen enquête over berichtgeving en buitenreclame

Ed heeft de enquête namens de dorpsraad ingevuld, er is o.a. aangegeven dat wij in Linden geen behoefte hebben aan buitenreclame

- c. E-mail 7 januari 2025 - Nieuwsbrief Dijkverbetering Cuijk-Ravenstein

T.k.n.

- d. E-mail 8 januari 2025 - Maasheggen reactie op e-mail van Bart over de plaatsing van de borden. Wordt voorgelegd bij het programmateam en de gemeente LvC. Zij toetsen of de door ons aangegeven locaties op bezwaren stuiten.

We zijn in afwachting van antwoord van de gemeente, ze kijken vooral naar de veiligheid van de, opgegeven 3 voorkeurslocaties.

- e. E-mail 8 januari 2025 - Xavi van Wijlick LvC: exacte uitvoeringsdata van de werkzaamheden aan de Oostermeerweg nog onduidelijk. Evenals de aanleg van de bloembakken op de Eindsestraat. Beide werkzaamheden zijn klaar qua voorbereidingen (tekeningen zijn er en de bloembakken zijn besteld). Budget is beschikbaar. Xavi heeft aan de uitvoerende collega's aangegeven dat de werkzaamheden voor het seizoen dienen plaats te vinden.

T.k.n.

- f. E-mail 9 januari 2025 - gecorrigeerde reserveringen vergaderruimte De Burcht in 2025 door Ed: jaarvergadering dorpsraad van 7 april verplaatst naar 14 april ivm reserveringen in de Burcht.

Reserveringen van de Burcht voor het 5 mei comité komen op conto van de Dorpsraad en worden nog doorgegeven.

- g. E-mail 10 januari 2025 - LvC over uitbetaling subsidies 2025 en de aanvraag van de subsidies voor de kernactiviteit (€ 3.000,00) en facilitering en ondersteuning kernendemocratie (€ 2.500,00) voor 2026: vanaf 1 maart 2025 kunnen we de verzoeken indienen voor het jaar 2026 (moet voor 1 mei 2025). Eind februari ontvangen we de aanvraagformulieren.

Wensenlijst voor de invulling van de subsidie van € 7500,- is bekend, via de DR.App is verzocht om eventuele aanvulling/ nieuwe ideeën. Wordt op korte termijn vervolgd

- h. E-mail 11 januari 2025 van Bart met landschapsplan De Bungelaar: betreft de inrichting van het stuk land tussen de Natuurpoortseutel en de Bungelaar.

T.k.n.

- i. E-mail 13 januari 2025 - e-mailwisseling tussen Bart en LvC over de contactpersonen (Ilja Bartels en Francis Mensink) voor de DSI/snelheidssmiley's en de door ons gewenste locaties. Victorine Egelmeers-van de Ligt is contactpersoon van de gemeente LvC. Ze geeft aan dat ze de door ons aangegeven locaties gaan bekijken en hier op terugkomen.

We krijgen de DSI (Dynamische Snelheids Indicator) in eigendom, daarnaast mogen we trots op ons zelf zijn, we zijn de 1^e kern die de zaken geheel op orde heeft ten aanzien van de DSI.

Er zijn 5 á 6 voorkeurslocaties doorgegeven voor het ophangen van de DSI, e.e.a wordt vervolgt. Mogelijk ontvangen we de DSI rond juni 2025. Francis Mensink en Ilya Bartels hebben zich opgegeven als vrijwilliger waarvoor dank. Bart onderhoudt goed contact met Xavi van Wijlick m.b.t. analyses van het verkeer in Linden.

- j. E-mail 13 januari 2025 - Verslag thema avond mobiliteit Yvette van Rijckevorsel (organiserend comité Platform Wijk- en Dorpsraden gemeente LvC): rectificatie op e-mail van 23 december 2024. Save the date: datum moet zijn 14 mei 2025.

T.k.n.

- k. E-mail 17 januari 2025: definitieve jaarplan Maasheggen Unesco 2025

Datum voor een workshop Maasheggen vlechten volgt

- l. E-mails 18 januari 2025 van Han met raadsinformatiebrieven (RIS 2023-RIB-145 en RIS 2025-RIB-9) over Dommelsvoort.

Wij zijn heel dankbaar voor de oplettendheid en vragen van onder ander de LPG en D66 ten aanzien van deze onderwerpen. We blijven dit dan ook goed volgen.

- m. E-mail 20 januari 2025: doorgestuurd bericht van Janneke met schriftelijke vragen voor de raad van LvC (RIS 2024-V-)

Zie bovenstaand

- n. E-mails 24 - 27 januari 2025: e-mailcorrespondentie tussen Bart en het Maasheggenteam over de te plaatsen hekken en de actiepunten:
 - Maasheggenteam gaat een kaart van het gebied rondom Linden maken waarop oude heggen in kaart gebracht worden en locaties worden voorgesteld waar nieuwe heggen aangeplant kunnen worden om zo de maasheggen in het gebied weer aansluitend te maken.
 - Bij de Hoogevoort en bij D'n Drul zijn nog bestaande stukken maasheggen.
 - De voorkeurslocaties om een hek te plaatsen en om maasheggen terug te brengen zijn:
 - Hoogevoort
 - Vogelenpas
 - D'n Drul
 - 'T Gat van Geluk
 - *Hierbij wordt opgemerkt dat het daadwerkelijk planten van Maasheggen in het laaggelegen en natte gebied van Vogelenpas geen goede optie is. Wel kan hier bij de toegang een veldhek geplaatst worden.*

Uit e-mailcorrespondentie met Marius Grutters, Maasheggenteam Land van Cuijk: "Tijdens het zoeken naar documentatie voor mijn Maasheggenboek kreeg ik een paar jaar geleden een artikel over het vlechten van heggen in Beers, Gassel en Linden in de 16^e eeuw. Het fragment over het vlechten bij Overgeest en Nedergeest, waarschijnlijk bij de Geest te Linden, heb ik eruit gehaald. Dus daar hebben historisch heggen gestaan en staan ze er misschien nog.

"In het midden van de zestiende eeuw was Karel V heer van het Land van Cuijk. Zijn rentmeester daar beheerde zijn bezittingen bij Beers, Gassel en Linden. De Hiersenhof was een van deze bezittingen. Ze bestonden onder meer uit bossen en hooilanden. Daarvoor werd een 'bewaarder van de bossen' benoemd, die zich ook wel waltgraaf en waltforster noemde. Tussen 1551 en 1556 was Arnt Lucassen er waltgraaf. Hij moest onder meer zorgen voor het 'beheimen', besluiten en bewerken van de bossen en hooibeemden. Die moesten beschermd worden tegen vee dat zich tegoed wilde doen aan de jonge scheuten.

Dat kon met sloten, met 'tuinen' of heggen. Die dienden als veekering. Een belangrijk deel van hun werk bestond uit het leggen (vlechten) van doornheggen. **Aan de Nedergeest leidden ze 400 m heg, aan de Overgeest dezelfde hoeveelheid en aan de andere kant nog 120 m.** Dus daar bijna 1 km heg gevlochten”.

- o. E-mails 27 januari 2025: e-mailcorrespondentie tussen Janneke en Wim Koetsier (IVN) over het uitdeel plantgoed op 8 maart en de nog te plannen informatieavond door IVN.

Er is redelijk veel interesse voor de uitdeelactie van dit jaar, een informatieavond zal later dit jaar ingepland worden.

- p. E-mail 28 januari 2025: herinnering enquête wijk- en dorpsraden over berichtgeving en buitenreclame

Zie punt b

- q. E-mail 30 januari 2025: verslag inloopavond dijkverzwaring Bart

Zie punt 1

- r. E-mail 30 januari 2025: presentatie over Maasheggen (doorgestuurd door Bart)

De presentatie op de DR.app en op de website gepubliceerd

- s. E-mail 31 januari 2025: nieuwsbrief Maasheggen

19^e editie Nederlandse Kampioenschappen Maasheggen vlechten is 9 Maart, Portaal de Vilt aan de provinciale weg tussen Oeffelt en Beugen,

Te bespreken punten:

1. Terugkoppeling inloopbijeenkomst 13 januari 2025 LvC (Han/Els/Bart)

Interessante bijeenkomst, verbreding Hooge Voort is geen meekoppelkans maar een definitief plan. Nu bevinden de plannen zich nog in een concept fase verwacht wordt dat deze rond Q2/Q3 2025 gepubliceerd worden. Grove planning is om in 2027 de schop in de grond te hebben.

Er worden struinpaden langs de Maas voorzien in het nieuwe plan.

2. Terugkoppeling kennismaking Dorpsraad Katwijk (Bart/Janneke)

Hele goede avond gehad, Dorpsraad Katwijk toont zich ook daadkrachtig in daden en doen. Hebben onder andere informeel gesproken over de raakvlakken tussen de dossiers van beide kernen, gevraagd of we eventueel als wild plan de molen mogen verplaatsen naar Linden, het in gebruik nemen van het wapen van Linden (en Katwijk). Dat werd goed ontvangen, mogelijk gebruik in beide kernen, brengt de van oudsher zijnde verbintenis weer beter tot stand.

3. Terugkoppeling bijeenkomst 17 januari (Han/Bart)

Goede bijeenkomst geweest, vervolg is in Maart gepland

4. Terugkoppeling bijeenkomst Octagon (Janneke)

Joost, Martien, Els, Marlous, Deirdre, Jacinta, Achim en Renate onder andere zijn gevraagd wat ze van de nieuwe plannen vinden. Er is veel enthousiasme ook vanuit de gemeente. Tijdens deze meeting op za 25 en ma 27 zijn de voorlopige plannen gepresenteerd, aanvullingen of wijzigingen waren welkom en zijn inmiddels naar de gemeente en de vertegenwoordiger van Octagon verzonden. E.e.a wordt vervolgd.

5. Terugkoppeling bijeenkomst Maasheggenteam 24 januari (Bart)

Reeds besproken gedurende de vergadering

Wat verder ter tafel komt.

Comité voor 80 jaar vrijheid 5 Mei, er zijn leuke plannen zijn op tafel, denk aan bevrijdingssoep, vuur e.d. Plannen worden tzt bekend gemaakt.

Jaarvergadering april 2025, Tweede deel van de vergadering zal zich rondom het creëren van de zorg cirkels m.b.h. van Sociom en het zorg akkoord gaan vormen.